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Obrazac 18. 

 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-1388/2024 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) 

GENCL-DEV d.o.o., OIB: 81202162562, Ulica Josipa Jurja Strossmayera 71, Sisak 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 26.7.2025. DO 09.12.2025. 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja 

stečajne mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima 

u kojima je sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik 

izgleda za nastavak poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o 

mogućnosti zaključenja stečajnoga postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga 

postupka. 

Dana 16. travnja 2025. godine stečajni upravitelj je predložio svojim podneskom da se 

sasluša bivšeg zakonskog zastupnika dužnika te da ga se pozove na saslušanje pred Sudom 

te da Isti dostavi predmetnu poslovnu dokumentaciju Dužnika do dana otvaranja 

stečajnog postupka.Nastavno, istog se predložilo saslušati pod prijetnjom dovođenja i 

novčane kazne u skladu s čl. 177. i 178. Stačajnog zakona. 

 

Naslovni sud je izdao zaključak 22. travnja 2025. godine kojim je pozvao zakonskog 

zastupnika dužnika do dana otvaranja stečajnog postupka da stečajnom upravitelju 

preda sljedeća vozila; motorna vozila N1 Marka vozila: FIAT, Tip vozila: DOBLO, Godina 

proizvodnje: 2011, Registarska oznaka: SK568IJ, Broj šasije: ZFA26300009127464 kao i da 

mu preda poslovnu dokumentaciju. 

Predmetni zaključak bivši zakonski zastupnik nije primio sa naznakom od strane pošte 

„Obaviješteni nije primio predmetni zaključak.” Zadnja dostava pokušana je krajem 

mjeseca svibnja. 

 

Od početka mjeseca rujna 2025 do početka mjeseca prosinca 2025 godine  pokušao je 

stečajni  bezuspješno stupiti u kontakt sa zakonskim zastupnikom Dužnika svim 

sredstvima komuniciranja. Otišao je i na adresu društva neposredno , međutim na istoj 

nije pronašao niti zakonskog zastupnika , a niti se na Istoj  ne nalazi predmetno motorno 

vozilo.  

 

Slijedom navedenog,  stečajni upravitelj  predlaže naslovnom sudu raspisati potražnicu 

za navedeno vozilo. Ukoliko navedeno vozilo, ne bilo pronađeno  u roku od 3 mjeseca od 

dana izdavanja Iste od strane Naslovnog suda, stečajni upravitelj predlaže  , sazvati 

skupštinu vjerovnika, te zbog nedostatka stečajne mase za pokriče troškova stečajnog 

postupka, predložiti  zaključenje predmetnog stečajnog postupka.
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II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema 

članku 223. Stečajnog zakona 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja 

stečajnoga postupka 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 

9. ostali podaci. 

 

Stanje stečajne mase je 0.00 EUR-a. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 10.12.2025. do 10.03.2026.. 

 

Stečajni upravitelj će predložiti Naslovnom sudu da raspiše potragu za navedeno motorno 

vozilo. 

 

Ukoliko isto motorno vozilo ne bilo pronađeno u roku od 3 mjeseca od dana donošenja 

rješenja kojim se raspisuje potraga za navedeno vozilo od Strane Naslovnog suda, stečajni 

upravitelj bi predložio sazivanje skupštine vjerovnika, s dnevnim redom Obustava i 

zaključenje stečajnog postpka, obzirom da stečajna masa nije dostatna niti za pokriće 

troškova stečajnog postupka. 

 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga 

postupka, izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 

I. Prima se na znanje Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka te o 

stanju stečajne mase kao i dosada poduzetim radnjama. 

 

Mjesto i datum Stečajni upravitelj 

 

Zagreb, 09. prosinca 2025. Pavao Mrkonjić 
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